M3 e

p Tempo I =84 e
Hp. i % s
ir. e = =
) He Me pas-Gpa. Ja T 1io-
Was soll es sein? Ieh will Eyey;
A . Do ‘
b t : 17 17 t e
B. § ‘I; 7 {I 741 | 4 5 <
. 4 !/
[Jo' mc- ' xa- Te . or  MeH? ‘
Was wollt [hr denn wvon L

N
! Tl\kl -0 ﬁ 3 s I I
. 'L‘\iw__@/_m/: / ' ﬁg:tg: A
ST OO e i
=y Y = HE
“U qh} a:.\—/ T

“Ooat
et
- D} HH ! .
in!
a8 a//—\\ﬁ
R - : 7 - — ; '
B TR g 14 174 74 WT E; @
- 0, cBo-- 6o ma- || 4 [{5 ’ i s ik
Oh! Mir  di ' ' e S '
| | ir die Frei- heit ? W do= lich
7 W —— :
1y 0 ; : :
= s ' , e
© R iy
cl » ) ( ).‘. — | g
/'TM’lenrio / mP tranquillo  poco a poco molto stringendo
1]
ey
*202 =



